מבחן במתמטיקה 


                       סוף סמסטר ב'  טור א'                     


כיתה ט'





שם :                                         הנדסה


1.





על צלעות הריבוע ABCD בנו משולשים שווי-צלעות.


הוכח: המרובע NKLF הוא
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2. מרובע  ABCD הוא ריבוע. 


   BE - חוצה זווית (DBC.


הוכח: CK=CE.


(העזר בחישוב זוויות).�
�



מרובע ABCD הוא מקבילית. על צלעות המקבילית בונים שני ריבועים, ABNK


ו- CEFB.





הוכח: 


א. DK=DE


ב. (KDE((((�
 3.  
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4. נתון מחומש משוכלל ABCDE.


 האלכסונים AC ו- BE נפגשים   בנקודה F.





א. חשב את הזווית (BAE


ב. הוכח: המרובע EFCD הוא מעוין.�
�



הערות: יש לענות על שלושה תרגילים בלבד.


           נא לפרט ככל האפשר. 


        בהצלחה!


